



**ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO DOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA –
2019**

II - DAS INSCRIÇÕES: Item d

Onde se lê:

d) Para inscrever-se, o interessado deverá preencher todos os campos da ficha de inscrição e apresentar os documentos abaixo relacionados impressos e organizados na Secretaria da COREME, ou enviar via SEDEX para o endereço da COREME – Rua: Dr. Próspero Cecílio Coimbra, 80 - CEP 17.525-160, Secretaria da Diretoria, com data de postagem até o dia 16/11/2018 e enviar o comprovante ou cópia do Sedex com a correspondência. Não serão aceitos, em hipótese alguma, documentos encaminhados fora do prazo estabelecido neste edital.

Leia se :

d) Para inscrever-se, o interessado deverá preencher todos os campos da ficha de inscrição e apresentar os documentos abaixo relacionados impressos e organizados na Secretaria da COREME, ou enviar via SEDEX para o endereço da COREME – Rua: Dr. Próspero Cecílio Coimbra, 80 - CEP 17.525-160, Secretaria da Diretoria, com data de postagem até o dia 14/01/2019 e enviar o comprovante ou cópia do Sedex com a correspondência. Não serão aceitos, em hipótese alguma, documentos encaminhados fora do prazo estabelecido neste edital.

Marília – SP, 16 de novembro de 2018.

Comissão de Residência Médica – COREME/ABHU